ВСТРЕЧА С ИНСПЕКТРОМ ОГИБДД МУ МВД России «Сызранское»

Обучение детей правильному поведению на дорогах необходимо начинать с раннего возраста. Задача педагогов и родителей — воспитать из сегодняшних дошкольников грамотных и дисциплинированных участников дорожного движения.



13.05.2022 года в гости к дошкольникам СП «Детский сад № 6» ГБОУ ООШ № 5 г.о. Октябрьск приходил инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД МУ МВД России «Сызранское» для того, чтобы в очередной раз напомнить, как важно соблюдать правила дорожного движения. В ходе мероприятия инспектор ГИБДД напомнил детям Правила дорожного движения и научил применять свои знания в области дорожного движения в повседневной жизни. Кроме того, дети совместно с инспектором разобрали значение сигналов светофора и дорожных знаков.



